
Câmara Municipal de Hortolândia
Estado de São Paulo

ATA DA 21ª REUNIÃO ORDINÁRIA
COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO 

No dia  15 de junho de 2023, às 09h00, na Sala das Comissões, teve início a  21ª Reunião
Ordinária da  Comissão de Justiça e Redação,  com as presenças de 2 vereadores:  Carlos
Rodrigues de Oliveira e Dionata Domingues, e ausências justificadas de 2 vereadores: Paulo
Pereira Filho e Reginaldo Roberto Rodrigues da Costa. Não havendo número legal e por falta
de  quórum,  não  houve  deliberação  dos  projetos  constantes  da  pauta  de  trabalho  para  a
presente reunião.
1)  Projeto de Lei nº 61/2023 - Autoria: Clodoaldo Santos da Silva - Dispõe sobre a afixação de
cartaz  informativo  sobre  o  Projeto  Entrega  Legal  para  Adoção,  no  âmbito  do  Município  de
Hortolândia. Relatoria: Vereador Carlão do Nova Europa. Resultado: Sem deliberação;  2)  Projeto
de Lei nº 62/2023 - Autoria: Valdecir Alves Pereira - Dispõe sobre a instalação de “Pipódromos” no
Município  de  Hortolândia  e  dá  outra  providências  Relatoria:  Vereador  Dionatan  Domingues.
Resultado:  Sem deliberação;  3)  Projeto de Lei  nº 71/2023 -  Autoria:  Márcia Cristina Campos -
Dispõe sobre a proibição da comercialização, manuseio, utilização, queima e a soltura de fogos de
artifício e artefatos pirotécnicos que produzem estampido ou efeito sonoro ruidoso no Município de
Hortolândia. Relatoria: Vereador Dionatan Domingues. Resultado: Sem deliberação; 4) Projeto de
Decreto Legislativo nº 8/2023 - Autoria: Edimilson Marcelo Afonso, Ananias José Barbosa, Daniel
Laranjeira,  Edivaldo  Sousa  Araújo,  Eduardo  Lippaus,  Orlando  Cesar  Andretta,  Valdecir  Alves
Pereira - Concede título de Cidadão Honorário á José Melim Filho Relatoria: Vereador Régis da
Serralheria. Resultado: Sem deliberação;  5)  Projeto de Decreto Legislativo nº 9/2023 - Autoria:
Edimilson  Marcelo  Afonso,  Ananias  José  Barbosa,  Daniel  Laranjeira,  Edivaldo  Sousa  Araújo,
Eduardo  Lippaus,  Orlando  Cesar  Andretta,  Valdecir  Alves  Pereira  -  Concede  título  cidadão
Benemérito  a  Anadir  da  Costa  Camargo  Melim  Relatoria:  Vereador  Carlão  do  Nova  Europa.
Resultado: Sem deliberação;  6)  Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município nº 2/2023 -
Autoria:  Enoque  Leal  Moura,  Aldemir  Clemente  da  Silva,  Aparecido  Antônio  Meira,  Carlos
Rodrigues  de  Oliveira,  Dionata  Domingues,  Luiz  Carlos  Silva  Meira,  Márcia  Cristina  Campos,
Marciêne Rego Pessoa Campos de Albuquerque, Reginaldo Roberto Rodrigues da Costa, Valdecir
Alves Pereira - Dispõe sobre alterações na Lei Orgânica do Município de Hortolândia Relatoria:
Vereador Régis da Serralheria. Resultado: Sem deliberação;  7)  Veto nº 19/2023 - Autoria: Poder
Executivo  -  Dispõe  sobre  Veto  Total  ao  Autógrafo  nº  52/2023,  referente  ao  Projeto  de  Lei  nº
49/2023, que "Dispõe sobre a denominação da Ponte Estaiada no Jardim Santa Rita de Cassia"
Relatoria: Vereador Régis da Serralheria. Resultado: Sem deliberação

Termo de Encerramento:
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a presente Reunião às 09h17min, da qual eu, Marcia
Cristina  Guilherme,  servidora designada  para o ato,  lavrei  a  presente Ata,  que discutida  e
aprovada será assinada por todos os Senhores Membros presentes da Comissão.

Dionata Domingues
Vice-Presidente

Carlos Rodrigues de Oliveira
Membro

1

AT
A 

- 2
1ª

 R
eu

ni
ão

 d
a 

C
JR

, e
m

 1
5/

06
/2

02
3 

- E
st

a 
é 

um
a 

có
pi

a 
do

 o
rig

in
al

 a
ss

in
ad

o 
di

gi
ta

lm
en

te
 p

or
 D

io
na

ta
 D

om
in

gu
es

 e
 o

ut
ro

.
Pa

ra
 v

al
id

ar
 o

 d
oc

um
en

to
, l

ei
a 

o 
có

di
go

 Q
R

 o
u 

ac
es

se
 h

ttp
s:

//s
ap

l.h
or

to
la

nd
ia

.s
p.

le
g.

br
/c

on
fe

rir
_a

ss
in

at
ur

a 
e 

in
fo

rm
e 

o 
có

di
go

 0
4C

2-
2D

36
-6

FC
3-

EA
E3

Pag. 1/1

https://sapl.hortolandia.sp.leg.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=66549
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